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Bcnomuaaem pyHKImm.

Vcnonn3yst (byHKIMN, JTOBOJILHO YI0OHO 3aIUCHLIBATH AJTOPUTMBI,
pesyabraT KoTopbix True min False. Bejib B OyHKIMAX eCTh BOJIIIEOHBI
oreparop return!

['maBHOE 371eCH — pa300paThCs B TOM, KaKasl IIPOBEPKa II03BOJIsIET CPA3y
BEPHYTbH JIOTMYECKOE 3HAYCHHUE.

Hanpumep, nposepka Toro, 4ro moc/ae0BaTeJbHOCTb YUCE SBJISETCS
apudmernueckoii mporpeccueii. Moxuo 3anmomMunTh delta — pasHocThb
IEPBBIX JBYX 3JE€MEeHTOB. Ecin 3aTeMm cpaBHEUBaAThL delta ¢ ocTaJbHBIMA
PA3HOCTSIMH, TO PABEHCTBO (KaXKJI0€ OTJEJIHLHOE PABEHCTBO) HAM HUYEro He
CKarkKeT. 3aT0 HEPABEHCTBO MO3BOJISIET CPa3y HOHATDH, 4TO apudMeTnIecKOi
nporpeccueil TyT He maxaeT. VI MOXKHO BEpHYTH pe3yabTaT

[Touru Bce chaum 3a1aqy. Tak 9T0, HABEPHOE, KAXKJIOMY SICHO, UTO HAJI0
HAIIMCATH BMECTO MHOI'OTOYMSI B CJiejyolieil mocie mukJa for crpoke.

def ArithmProgression(x):
delta = x[1] - x[0]
for k in range(2, len(x)):

return False, O

return True, delta
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int (input ())
list (map(int, input().split()))
isProgression, delta = ArithmProgression(x)

if isProgression:
print (delta)
else:
print ('NO')

3ao/H0 obpaTuTe BHUMaHWE, TyT (DYHKINS BOIBPAIIACT ABA 3HAYCHUS. DTO
CJIeJIAHO UCKJIFOUUTEJILHO PaJid TOro, 4To0bl n30exKarh CUTyallun, KOl
(bYHKIINSA BO3BPAIIACT B 3aBUCHMOCTH OT OOCTOSITETHCTB PA3HBIE T
snadenuit. 3jech 910 OplTH ObI False (ecam x He mporpeccusi) n delta
(ecsim x mporpeccus ).

[TocmoTpuTe, KaK BBI3LIBACTCS 9T (DYHKIINS M KAK COXPAHSIETCS pe3yaIbTaT
eé paboThl: B jiBe nepemennbie. [lepBast Beera sormaeckasi (bool), a Bropas
nesioe aucsio (int).
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Tenepp He Takas momyadpHad 3a7ada — 3ajad9a U Ipo
OJITTOCJIeIOBATEILHOCTH. BOT KapTrHKa:

1232112
1312

Hajio onpejiesinrs — BeTpedaercs Jid B BIOPOi MaCCUB B 1IEPBOM KakK
MTOJIIOCJIEJIOBATEbHOCTb.

[ToHsiTHO (CM. 3ar0JIOBOK), 9TO HAJIO Jesarh dyHKiuo. Bropoit maccus
HaJI0 TIepedpaTh Bech, CJIeBa HAIPaBO. SHAUUT UCIOJIb3YeM CaMblil IIPOCTOM
TAKJT:

for elem in y.

Jl1s1 KaxK 1010 TaKoTo 3JIeMeHTa HaJi0 HaiiTu ero B MaccuBe x. Ecin narmm,
TO CO CJICYIOIIEro MHJIEKCa HaJIO IPOJIOJIKAThL UCKATh, & €CJIU He HAILIN
(kak npoBepuTh?), y HAC ecTh BOJIIEOHbBI return!
Bozspaiaem False, 310 y2Ke He 110/110C/1€/10BaATEILHOCTD.

def isSubsequence(x, y):
idx = 0
for elem in y:
while ... and
idx += 1
if
return False
idx += 1 # move right after match
return True

N = int(input())
x = list(map(int, input().split()))
M = int(input())
y = list(map(int, input().split()))

print ('YES' if isSubsequence(x, y) else 'NO')

B oboux npumepax GpyHKIHIO 3aBepilaeT return 6€30 BCAKUX YCJIOBUIA.
Cam dakT TOro, 9To Mbl HAXOJMMCST B 9TOi cTpoKe (HoMmep 9) 03Havaer, 9To
MbI HE BBINLIK U3 PYHKIUK paHee. A 3HaUUT BCE elemeHThl U3 MacCUBa Y
ObLIM HailJIeHbl U 00Pa3yIOT MOIIOC/IEI0BATEILHOCTD, T.K. TIPOJIOJI?KEHUE MbI
MCKAJIH TIpaBee panee HailjleHHOro (1dx TOJIBKO yBEJTUIUBACTCS ).




Hey:xenm HUKTO He mpuayMaJ, UTo JejaTh ¢ 3a/1a4eil Ipo CTPOUTETLCTBO
MTKOJIHI 7

MozkHO Jiisi HavdaJia Moy MaTh, KaK ObITh, ecsin joMoB 2, 3, 4, 5 (Bbibepure
JIF00bIe Koop/uHaThI). Kaxkercst, TOTOM JIOJIKHO OCeHUTh. Ecin
NpUAyMaJju, JPYIUM He paccKas3bIBaiiTe, He JIUIaiTe yI0BOJILCTBUSI.



